


Цветочная поляна

10 9 8 7 6 5 
5 6 7 8 9 10



Равенства

   5+5=10 
   6+4=10
   7+3=10                

8+2=10
   9+1=10
  10+1=10

верные

неверное



Поляна бабочек

9=7
5+3=9

7<8

6+4=10
5<8

3<28>6

8-2=6

2>5
6>4



         Равенства

            6+4=10

             5+3=9

             8-2=6

               9=7

       Неравенства 
               5<8

               2>5

               3<2

               6>4

               8>6

               7<8



Математические превращения
2>5                  3<2

6>5    2>0    
7>5    2>1
8>5          
9>5    2<5 

               16 > 5

            5+3=9
5+3=8   6+3=9   5+4=9
            5+3 = 9 - 1

3<4           0<2
3<5           1<2
3<6            
3<7           3>2
3<8
3<9

           9=7



Полянка отдыха

Сколько точек в этом круге, 
столько раз поднимем руки. Сколько елочек зеленых,

столько сделаем наклонов.

Сколько здесь кружков,
столько сделаем прыжков.

Дружно звездочки считаем,
столько вместе приседаем.



Земляничная полянка

0    2=2 8      3=5 5      2=3 5+2     3

9     8 0    10
4      5=9

7       9

4     2=6

8    1=7

2      5 5     4=9



Земляничная полянка

0  +  2=2 8   -   3=5 5  - 2=3 5+2    > 3

9   >  8 0   < 10
4  + 5=9

4 +2=6
2   <   5

8 - 1=7 7    <   9

5   +  4=9



Звездная поляна

На пеньке сидело две буренки.
Первой было 5 лет, а вторая - 
на 3 года младше.

а) Сколько лет первой буренке?
б) Сколько лет второй буренке?
в) Сколько лет майскому жуку?

Сколько лет второй буренке?


